

PROTOKOLL VB 1/2020

Datum: 2020-01-19

Plats: Göransson Arena, Sandviken

Närvarande: * , Ordförande Eric Stranne
(* = beslutande) * , Ledamot Niklas Falk
* , Ledamot Felicia Grundtman

Frånvarande:

-
- § 1 **Mötets öppnande**
 - § 2 **Fastställande av mötets dagordning**
 - § 3 **Föregående mötesprotokoll**
 - § 4 **Ekonomi**
 - § 5 **Reflektioner över 2019**
 - § 6 **Event**
 - § 7 **SM-veckan vinter 2020**
 - § 8 **Landslag**
 - § 9 **DiRT Rally 2.0**
 - § 10 **Licenser**
 - § 11 **SGA**
 - § 12 **NEZ**
 - § 13 **Samarbetspartners**
 - § 14 **Nästa möte**
 - § 15 **Mötets avsluta**
-

- § 1 **Mötets öppnande**

Ordföranden hälsar övriga mötesdeltagare välkommen och förklarar mötet för öppnat.
- § 2 **Fastställande av mötets dagordning**

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.
- § 3 **Föregående mötesprotokoll**

Det upprättade, justerade och publicerade protokoll VB 3/2018 kontrollerades för att återkoppla till de bordlagda ärenden eller beslut att överföra till detta möte.
- § 3.1 **VGP**

Hemsida och varumärket VGP behålls under samma former och under samma målutsättningar
- § 3.2 **Simulatorer till klubbar**

Vi jobbar vidare med detta som mål och tar fram en lathund för att hjälpa klubbarna. Även försöka utföra fler platsbesök
- § 3.3 **Folder**

Vi är i fortsatt behov av nytt PR-material. Vi skickar över nytt PR-material till Jörgen Ekwall som hjälper till att framställa sådant

§ 5 Reflektioner över 2019

§ 5.1 SM

En mycket lyckad SM-tävling i Sundsvall i februari 2019 som var resultatet i mycket hårt arbete både från utskottet och diverse partners. Vi ser fram emot tävlingen 2020.

§ 5.2 FIA Motorsport Games

Sverige representerades i Digital Cup av Robin Noborg i förra årets Motorsport Games där Robin tog hem en femteplats. Mycket nöjda med detta och ser fram emot 2020 års upplaga.

§ 6 Event under 2020

Mini-mässa på Bilsportgalan genomförd; återkoppling görs med Jörgen Ekwall. Utskottets framtida medverkan på event kommer ansvaras av FG. Preliminära event under 2020 är ungdomskickoff med västra och södras distrikts ungdomsgrupper, SM-veckan vinter, Elmia, Höljes, SM-veckan sommar, DTM på Anderstorp, Dreamhack Winter, deltävling på Rally-SM, Porsche Carrera Cup samt STCC.

§ 7 SM-veckan vinter 2020

Separat möte gällande SM-veckan vinter 2020 har förts mellan ES, FG, Jörgen Ekwall och Jonas Ericsson (SGA Crosskart Södermanland/Västmanland) som sakkunnig i Rallycross

§ 8 Landslag

Efter förslag med förbundskapten Pier Steffansson diskuterar vi hur ett upplägg och rollen som landslagförare i Virtuellt Bilsport skulle fungera inför 2021.

§ 9 DiRT Rally 2.0

Vi erkänner DiRT Rally 2.0 som ett av utskottet godkänt simulatorspel

§ 10 Licenser

För alla som innehar en aktiv tävlingslicens hos SBF kan dessa ansöka om en VB-licens i LoTS utan någon kostnad sedan årsskiftet 2018/2019.

För nya medlemmar i SBF kan dessa ansöka om licens genom ett ansökningsformulär som skickas till utskottet.

§ 11 SGA

Vi diskuterar behov av SGA:er. Beslut tages att i dagsläget finns inget behov.

§ 12 NEZ

ES påbörjade ett arbete mot NEZ i slutet av 2019. Samarbetet fortsätter under 2020 med mål som en NEZ-tävling i VB.

§ 13 Samarbetspartners

Under 2019 har vi haft ett bra samarbete med Inet, Simrig och Swedish Rig Designs. Dessa samarbeten kommer fortsätta under 2020.

§ 14 Nästa möte

Ordföranden kallar till nästa möte när behov av ett möte uppstår.

§ 15 Mötets avslutande

Ordföranden tackade mötets deltagare och förklarade mötet för avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Ordförande Eric Stranne

Ledamot Felicia Grundtman